Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

\e6iTiM g
{.\\&‘ ) %,
) ) 496 \

8 ® SINIF

MATEMATIK

’b‘\\m Kaw;,;,,,e

718

ns®”

Uggenler ve Uggenlerde Olgme - 4

Asagidakilerden hangisinde verilenlerle tek bir ABC
ucgeni gizilemez?

A) |AB|=4cm, m(B)=35",|BC|=6cm

B) |AB|=10cm, |BC|=12cm, m(C) = 45°
C) |AB|=9cm, |[BC|=10cm, |AC|=3cm
D) m(B) =52°, m(C) =74°, |BC|=10cm

m(A) = 40°, m(B) = 60° ve | AB|=15cm olan ABC
ticgeninin tek bir sekilde ¢gizilebilmesi i¢in agagidaki
araglardan hangileri kesinlikle kullaniimalidir?

A) Acidlger, Cetvel B) Cetvel, Pergel

C) Agidlger, Gonye D) Pergel, Génye

Bir DEF (icgeninde m(D) = 65° ve |ED | = 9cm'dir.
Asagidakilerden hangisinin bilinmesi tek bir DEF lig-
geni gizebilmek igin yeterli degildir?

A) m(F)  B) m(E) C) |EF| D) | DF|

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Asagidaki ui¢genlerden hangisi tek bir sekilde gizile-
mez?

A) Hipotenls uzunlugu 5 cm olan dik tiggen
B) Cevresi 18 cm olan eskenar tiggen

C) Dik kenarlarindan birinin uzunlugu 3 cm olan ikizke-
nar dik i¢gen

D) En kisa kenarinin uzunlugu 7 cm, iki i¢ agisinin 6lgi-
sl 40° ve 80° olan li¢gen

Sadece cetvel ve pergel kullanilarak tek bir sekilde
cizilebilecek ABC liggeni icin agsagidaki elemanlardan
hangisinin ol¢iisiiniin bilinmesine gerek yoktur?

A) |AB| B) |AC| C) A D) |BC|

Asagidakilerden hangisinde verilenlerle tek bir liggen
cizilemez?

A) |KL|=10cm, |LM|=7cm, m(L) = 70°

B) |[AB|=6cm, |BC|=8cm, |AC|=10cm
C) |PR|=9cm, |[RS|=8cm, m(P)=25°
D) m(D)=40°, m(E)=50°, |EF |=7cm
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7. |AB|=12cm, |BC|=7cm ve |CA|=6cm olan ABC
tiggeninin tek bir sekilde ¢izilebilmesi i¢in agagidaki
aracglardan hangileri kesinlikle kullanilmahdir?

A) Cetvel, Pergel B) Cetvel, Gonye

C) Agiodlger, Cetvel D) Pergel, Génye

8. Asagidakilerden hangisinde sadece cetvel, a¢idlger
ve verilen bilgiler kullanilarak tek bir ABC liggeni gizi-
lemez?

A) m(A) =60°, m(C) =50°, |AC|=7cm
B) |AB|=8cm, |BC|=10cm, m(B) = 60°
C) m(A)=65°, m(B) =48°,|AB|=8cm
D) |[AB|=7cm, |[BC|=8cm, |AC|=9cm

9. Asagidakilerden hangisinde verilenlerle birden fazla
ABC li¢geni gizilebilir?

A) m(A)=45°, m(B)=30°, |BC|=10cm
B) |AB|=5cm, |BC|=7cm, m(C) = 45°
C) |BC|=10cm, |AC|=6cm, m(C) = 50°
D) m(B)=60°, m(C) = 50", | AB|=8cm
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10. Bir ABC liggeninde | AB | = 8.cm'dir.
Buna gore asagidakilerden hangisinde verilen él¢u-
ler bilindiginde tek bir ABC liggeni ¢izilebilir?

A) m(C) ve |AC| B) m(C) ve |BC|

C) m(B) ve |AC| D) m(B) ve |BC|

1. -
+ Ug kenarinin uzunlugu

Herhangi iki kenarinin uzunlugu ve bir agisinin dlgusu

* Herhangi iki agisinin dlglsu ve bir kenarinin uzunlugu
+ Ucg acisinin 8lgiisii

Yukaridaki ifadelerin ka¢ tanesinde verilen dlgulerin
tek basina bilinmesi tek bir liggen ¢izilebilmesi igin
yeterlidir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4

12. Asagidakilerden hangisinde verilenlerle tek bir ABC
ticgeni gizilemez?
A) m(A)=55°, m(B)=70°, |AB|=12cm
B) |[AB|=4cm, |BC|=8cm, |AC|=10cm

C) m(A) =55°, m(B) =70°, m(C) = 55°
D) m(B)=80°, |AB|=9cm, |BC|=6cm

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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